DIDAKTICKY TEST 2

Didakticky test obsahuje 36 uloh.
Na Feéeni uloh méate 60 minut.

Ve kterém z nasledujicich souvéti neni jazykova chyba?

A) Kdybychom byli schopni v jednom okamziku uréit polohu a rychlost viech ¢astic ve vesmiry, dokazali by jsme teoreticky zp&tné
dopotitat jakoukoli udalost z minulosti a podobné pfedpovédét budoucnost.

B) Zitv presné vyladéném vesmiru je sice fascinujici, ale to, jestli zitra udélate né&jakou lumpéarnu, s tim ma malo spole¢ného.

C) Véda odpovidé na &imdal vice otazek, ale ve chvili, kdy na nékterou z nich odpovime, vynofi se okamzité nékolik dal3ich.

D) Za obzorem nasich na védé zalozenych pfedstav o usporadani vesmiru tak zbiva stéle dost a dost prostoru pro bozi zaméry, chceme-li
v né véfit.

Ve kterém z nasledujicich souvéti je jazykova chyba? 1

A) V nedéli zatina nejsledovanéjsi leto3ni pfibéh afrického kontinentu: referendum, diky némuz se chce ¢erno3sky jih Sudéanu odtrhnout ‘
od arabizovaného severu.

B) Panuiji obavy, Ze referendum rozdmycha v zemi nové nasili, v nejhoréim piipadé obnovi ob¢anskou vélku a nebezpeti genocidy.

C) Zemé velikosti Spanéiska a Portugalska ma jen tedesat kilometrd silnic a chybi ji infrastruktura i potraviny, proto maze prival desetitisich
navratilcd ze severu vyustit v humanitarni krizi.

D) Radikalni duchovni si uz libuji, Ze sever, obvifiovany z podpory terorismu, bude diky odtrzeni jihu jedté vic islimsky — mluvi se o zékazu
hudby ¢&i poviném noseni dlouhych kalhot.

Ve které z moznosti jde o vétu jednoduchou?

A) V nabidce mame i nahledy, jeZ vytvofime do druhého pracovniho dne po zadani.

B) V grafickych navrzich fesime dispozici daného prostoru, design obklad(, dlazeb a vhodnou volbu zafizovacich predmétd.
C) Pripravili jsme pro vas nékolik variant zpracovéni, abyste si mohli vybrat tu spravnou podle vasich pfedstav a pfani. :
D) Méte-li jiz pevné vyvedeny pfivody vody a odpad, je potfeba je zaméfit a zakreslit i jejich umisténi s okétovanim.
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Ve které vypovédi je uzita spravna predlozkova vazba?
A) V konci celého toho uspéchaného roku pfichazi okamazik, pro ktery stoji za to se zase nadechnout a pfipravit se na rok nasledujici.
B) Ackoli jsem spéchala, do doktora jsem dobéhla na posledni chvili.
C) Na nasi vzorkovné si spole¢né s odbornym poradcem vyberete zboZzi.
D) Nemohl jsem se s nim domluvit kvdli jazykové bariére.
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Ktera interpretace odpovida kurzivou vytisténému useku?

A) Buffino vyjadiuje zadost.

B) Buffino vyjadfuje domnénku.
C) Buffino vyjadiuje pfani.

D) Buffino vyjadiuje vyhrGzku.




